

张夏镇焦台村的韩绪美享受着丰收的喜悦。

## 收获

本报记者 郭建政 通讯员 史燕 摄影报道



王老汉小心翼翼地摘下一颗颗红杏



来自青岛平度的王女士来张夏收杏有几个年头了,她精心摆放着每一颗果实。



进入张夏镇界内,路边卖杏的随处可见。

张夏玉杏熟了,漫山遍野的杏料上挂满了金灿灿的杏果,微风轻拂下,于一片绿叶丛中若隐若现。13日,记者来到了长清区张夏镇焦台村,林间地头,村民们喜登高采摘,或树下精选,丰收的喜悦写在他们脸上。

张夏镇有着悠久的玉杏种植历史,种植面积达万亩,是目前全省规模最大的玉杏产区,年产果品700多万斤,张夏镇的杏园赢得了"万亩杏园"的称号。张夏镇玉杏基地覆盖17个村,主要品种有玉杏、红荷包、金太阳。

张夏镇焦台村农户王爱兰告诉记者,她家种植了3亩果园,约200棵杏树,按收购价每斤2.5元计算,收入约有1万余元。

王登法告诉记者,时代不同了,以前他需要挑着扁担把杏运到济南去卖,如今村民们足不出户,来自全国的客户就纷至沓来,上门订货。"东北、青岛、烟台……"王登法掰着手指头,给记者数起了客户的来源地。

近年来,张夏镇围绕"树立特色、打造品牌"的思路,先后投资300多万元,连续举办了12届杏花节,累计接待游客200万余人次。

每年的5月底6月初,是张夏 镇举办"玉杏采摘节"的时候。今 年因天气的缘故,采摘节推迟到6 月9日-15日举行。



69岁的王方志老汉从小就摘杏,如今依然身手敏捷。